SISTEMA ESTRUCTURAL 2) ESTAT DE CARREGUES
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Per escollir el sistema he 2 principals: 2.1) Carregues permanents
- Elprograma Aigua 1000Kg/m? x 1T/1000Kg x 1.5m x 7m -105 Tm
- Laimegularitat de la parcel'la Llosa de formigd 2500Kg/m* x 1T/1000Kg x 0.3m x 7m =5.25 T/m
Forjat reticular 4.75Kn/m2 x 1000n/1Kn x 1Kg/10N x 1T/1000Kg x 7m = 3.325 T/m [
Al tractar-se d'un programa amb necessitat de llums mitjanes, escollim un forjat reticular amb un cantell de 35 cm que permet adaptar-se a la geometria Paviment 1.5 Kn/m2 x 1000n/1Kn x 1Kg/10N x 1T/1000Kg x 7m = 1.05 T/m 22T
de solar i absorbir les petites irregularitats. Placa alveolar 5.75 Kn/m2 x 1000n/1Kn x 1Kg/10N x 1T/1000Kgx 7m =4 T/m
El solar te 3 costats de longitud similar amb 2 direccions a tenir en compte (gran via i 'hospitalet). Envans 1000 Kn/m2 x 1000n/1Kn x 1Kg/10N x 1T/1000Kg x 7m = 0.7  T/m
La piscina es també un altre condicionat important. Degut a les seves grans dimensions era molt important encaixar el modul de la piscina dins de la propia Paviment coberta 2 Kn/m2 x 1000n/1Kn x 1Kg/10N x 1T/1000Kg x 7m =14 T/m l‘“
reticula per tal de simplificar I'estructura i la propia organitzacié del programa. 2.2) Sobrecarregues
Aixi doncs, la disposicié dels pilars respon a les 3 direccions: gran via, hospitalet (que es la direccié del modul de habitacions), i la condicionada per la Sobrecarregues d'iis de zona publica= 5 Kn/m2
piscina. Barana: 200Kg/m x 7m= 1.4 T
Per cobrir el pati es projecta una malla tridimensional, la qual permet absorbir les tres direccions del projecte i recolzar-se sobre I'estructura de formig. 2.3) Vent “5 HHIII HIIHIHIIHIH ST o5 ””” ”” ””
i il
Era necessari la malla tridimensional ja que no denota cap direccié concreta i permet cobrir el pati d'una forma homogénia. Vent= Qe= Qb. Ce. Cp
Qe= Pressions estatiques del vent
, 3 N Qb= Pressions dinamiques del vent (calcul segons annexa D accié del vent) =0.52 Kn/m2
1) ELECCIO DEL CANTELL EN FUNCIO DE LA LLUM MAXIMA ENTRE PILARS Ce=Coeficient expansié (taula 3.3 CTE) —14 Knjm?
El Cantell minim per no calcular la fletxa en el cas de requadres interiors en llosa sobre recolzaments aillats(art.50.2.2.1 EHE) . No caldra calcular la fletxa Cp=Coeficient pressio (taula 3.4 CTE) =0.8 Kn/m? PES PROPT SOBRECARREGA VENT
quan I/d sigui igual o inferior a 25. Qe=0.52 Kn/m2 x 1.4 x 0.8=0.58 Kn/m2, 58 Kg/m2 x 7 x5,5= 2000Kg =2T Kn/m2
L=7.5m Combinacions hipdtesis CTE
Per a un cantell de 35 cm, d=31.5 cm H1: Carregues Permanents H2: Sobrecarregues H3: Vent
L/d=23.8<25 Per tant, en un cantell de 35 cm no es necessari la comprovacié de la fletxa
C1=H1x1.5 + H2x0 + H3x0 C2=H1x1.5+H2x1.6 + H3x0 C3=H1x1.5+H2x1.6+H3x1.6 oaxis0
C4=H1x1.5 + H2x1.6 + H3x1.6 C5=H1x1 + H2x1 + H3x1
3) ARMAT
3025=14.726 cm?  4@25=19.635 cm?  5@25=25.540 cm?  6@25=29.452 cm?  7(25=34.361 cm? T o) —_— 44797 [
126 mT 108 mi
~ 4) TALLANT BIGA 1 0.45x1.3 [~~~ 35467
- ~ " 52.82T |
_— Formigd (ch)=ch=0.1(1+|200 )(100 fa) .b.d =As min= 19.635 cm?=3.89. 10-3 i oo y'{mr m}# 0137
o ~_ d bd 40126 s . — — - . e
. - 145mT 43331
Asmin= 4@925=19.635 cm? Veu=0.1 (1+{200 )(100. 3,89.10. 30)"” (400. 1260)=77.426,20N=77,426Kn Bt T
\ b=40 cm 1260
d=126 cm
Estrebat minim 0.8 d=0.8. 126=100.8 As. F_=100.5 mm2 .400Nmm?2=251,25 mm=25,12=@8c25 s - — e I
\ 30cm 0,02.b.F=s 0,02. 400. 30/1.5
Vs min= 0.9. d. As. Fyd = 0,9. 1260. 100,5. 400= 182347,2 N= 187,34 Kn=18,7 T ‘
W w @50 a7 40 270 ]
Pilar 1 Vd=885T Vcu=77T  80,8T @8c10 4ramas= 108,4 T DIMENSIONAT MOMENTS TALLANTS
Pilar 2 (esquerra) Vd=52,82T Vcu=7.7T 4512T @8c25 2ramas= 48,3 T
Pilar 2 (dreta) Vd =52,82T Veu= 7.7T  45,12T @825 2ramas= 48,3 T
Pilar 3 (esquerra) Vd=1247T Vcu= 77T 4777 @825 estrib.min=36,3 T Lb,=0.75 d =1.26 d=1.26 Lb,=0.75
Pilar 3 (dreta) Vd=433T Veu= 77T 356T @8c25 2 ramas= 363 T
Pilar 4 (esquerra) Vd=8293T Veu=77T  75,23T @8c15 4ramas= 784 T
10925 (131.4 mT) 1025 (131.4 mT)
Pilar 1 (dreta) Vd =9592T Veu=7.7T 88,22T @8c10 4ramas= 1084 T
Pilar 2 (esquerra) Vd=44,79T Vcu=7.7T 37,097 @8c20 2ramas= 40,8 T 4025 (101,79 mT)
Pilar 2 (dreta) Vd =17,54T Vcu=77T 984T @8c25 2ramas= 36,3 T |
Pilar 3 (esquerra) vd= 59T Vcu= 7.7 T estribat minim @8c25 2 ramas=363T
Pilar 3 (dreta) Vd=3546T Vcu=7.7T 27,76T @8c25 2 ramas= 36,3 T 7
FORJAT (+17.50,+ 20.60, 22.60)
Pilar 4 Vd=94,13T Vcu=7.7T 86,46T @8c10 4 ramas= 108,4 T
5) CALCUL DELS PILARS 4025 (101.79 mT)
Pilar superior
Dimensions: i + + 1
Lb,=0.75 d=1.26 20925 (152.9 mT) d=1.26 Lb=0.75
]
M*y=100.33 mT ey=1.05m| 104.51cm
iM*x:uom " ex=0 b1 b2 P3 P4
Ba 1 B2 \ | | | | \
Dimensions: B= (;.fmm Dimensions: 4025 g
0.0823875 m4 \Pl— P2 P3 P4
L=12m 2
Guerxament I
Portic Principal (plax-y):
Weap=(EI/Lpil)/(El/Lbigues)= 0.49047168 a=  1.2Wpeu=(El/Lpil)/(El/Lbigues)= 0.851718836 6025 6025 ‘ ‘ ‘
Amy=1,2*350/17,5= 24<35 No fa falta comprovar =
Sol-licitacions pilar @8 c.10 (4 branques) @8 c.15(2b) 28 c.15 (4 branques)
N* =96 T 960 KN BIGAL
M*y=102.00 mT 1019.97mkN
M*x=5,21 52.15 mkN
Armat del pilar (Segons abac del Calavera:Seccions circulars sotmeses a flexié composta)
v = 960%1000/((30/1,5)710%/4) ~0.125 d=1.26 Lb,=0.75  Lb,=0.75 d =1.26 d=126 Lb,=0.75  Lb,=0.75 d =1.26
by = 1030,86*1000000/((30/1,5)n@3/4)= 1.9E-01 } } ot } ] } } ot } ]
w = ..
Asfyd=wfcdn(@2/4)=4310265.121 N=4310.26512Kn  As= 99.14 cm? 21d25 30925 (174.6 mT) 20925 (151 mT)
FORJAT (-5.10) Disposicié de I'armat transversal: @t>6mm S<b=40cm 2
1/420=5mm  15@=15%2,5=37,5cm 30cm 1 estrep @8c/15cm 4025 (101.79 mT)
Pilar inferior
Dimensions:
ey=0.52m  51.55cm ey=0.52m
ex=0 0 emin=2cm  ex=0.02m
425 (101.79 mT)
Biga 1 Biga 2
Dimensions: 04m Dimensions: B=3m ~—
13m H=0.5m —t —
- 2.203“323333 m4 {Z%‘?f“s md Lb,=0.75 d=1.26! 20925 (152 mT) d=1.26 Lb,=0.75
Guerxament
Portic Principal (plax-y):
Weap=(El/Lpil)/(El/Lbigues)= 0.386246448 a= 116
Wpeu=(E1/Lpil)/(EI/Lbigues)= 0.65986271 Amy=1,16*500/17,5= 33.14<35 No fa falta comprovar
i
Sollicitacions pilar ‘ ‘ ‘ ‘ |
N*=185.6 T 1856 KN b1 P2 b3 pa '
M*y=95.68 mT 956.80 mkN —r ___ apps ____ sgps 28 Pz P3 P4

@8 c.10 (4 branques) 420 2b) @8 .25 (2 b)fa ues) @8 c.10 (4 branques)

Armat del pilar (Segons abac del Calavera:Seccions circulars sotmeses a flexio composta)

v = 1856*1000/((30/1,5)1%/4) =0.241
By = 1048,75*1000000/((30/1,5)10/4)= 1.8E-01

6@25 6025 bl 6@25

w o= .
Asfyd=wfcdn(@2/4)=3463605.901 N=3463.6059 Kn As= 79.66 cm? 21d25

Disposicio de I'armat transversal: ~ @t>6mm S<b=40cm BIGA 2
1/420=5mm  15@=15+%2,5=37,5cm 30cm 1 estrep @8c/15cm ESTRUCTURA
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Tribunal: Lluis Clotet, Felix Pardo, Jordi Maristany, Francesc Rius
Transformacié urbana a I'Hospitalet de Llobregat_HOTEL I PISCINA



